
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
REGIME DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 

_______________ PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - PRESSEM_______________
ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARY CONJUNTA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVID§NCIA - CMP E DO COMIT§ DE INVESTIMENTOS - COINVEST, DO REGIME DE 
PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - 
RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Analise de fundos e apresentagao do Portfolio de Produtos de Investimentos do BB 

especificos para RPPS com o fechamento no mes de Julho de 2022, participagao do Sr. 

Roberto Rivelino S. de Almeida - Gerente de Relacionamento do BB;

2. Analise de fundos e apresentagao do Portfolio de Produtos de Investimentos da Caixa 

Economica.

DATA:

- 07 de julho de 2022, com imcio as 9h, atraves do aplicativo Microsoft Teams, com o 
suporte do aplicativo de WhatsApp, onde foram constituidos dois grupos, urn com a 
participagao de todos os conselheiros do CMP e outro com a participa^ao de todos os 
membros do COINVEST, para postagem de videos, audios e textos, para facilitar o registro 
em Ata.

COMPOSICAO DO CMP:

- Gislayne Matos Klein - Presidente do CMP - Secretaria da SMAG------yJ^LL

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Conselheiro - Secretario da SEPF\--------

- Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM-

- Agenor Pereira - Conselheiro - Rep. dos Servidores Ativos——

- Celly Socorro de Souza Rocha - Conselheira - Rep. dos Servidores Ativos---------

- Flor de Maria Bermeo de Souza - Conselheira - Rep. dos Servidores Inativos

- Liege Maria Barros de Aquino - Conselheira - Rep. dos Serykrardis Inativos

- Nilce Gomes de Oliveira - Conselheira - Rep. da CMBV —

COMPOSICAO DO COINVEST:

JULA

- Lincoln Oliveira da Silva - Rep. Poder Executive Municipal (GAB.EXECUTIVO)

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Rep. Poder Executive Municipal (SEPFy—

- Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Rep. Poder Executive Municipal (PRESSBmj •
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- Autidones Alves da Silva - Rep. dos Servidores Ativos (SERF)----------

- Cadson Igo Ramos Barata - Rep. dos Servidores Ativos (SMEC)--------------- ^

- Raimundo Gastello Branco - Rep. dos Servidores Inativos (APOSENTADOS) -

CONVIDADO:

- Kildo de Albuquerque Andrade - Assessor de Investimentos do RPPS/PRESS

ENCAMINHAMENTOS:

No dia sete de julho do ano de dois mil e vinte e dois, as 09h, os conselheiros do Conselho 
Municipal de Previdencia (CMP) e os membros do Comite de Investimentos (COINVEST), do 
Regime de Previdencia Social dos Servidores Publicos do Municipio de Boa Vista - 
RPPS/PRESSEM se conectaram em seus smartphones, atraves do Aplicativo Microsoft 
Teams, para cumprir a convocagao da Reuniao Extraordinaria Conjunta entre CMP e 
COINVEST. A Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein e o Sr. Marcio Vimcius de Souza 
Almeida, Coordenador do COINVEST, presidiram a reuniao conjunta, que apos se 
certificarem que todos os Conselheiros do CMP e todos os membros do COINVEST estavam 
conectados atraves de seus smartphones, declararam aberta a Reuniao Extraordinaria, 
justificando a importancia da realizagao dessa reuniao para os investimentos desta 
instituigao e passou a palavra para o Sr. Marcio Vimcius de Souza Almeida, Coordenador do 
COINVEST, que comegou falando que objetivo e analisar os novos fundos do Banco do 
Brasil, fazendo urn resumo do cenario da economia do memento e apresentando fundos 
de investimento que estao com taxas de rendimento atrativas para aplicagao imediata e 
falou que para investimento acima de um ano estes fundos estao rendendo inclusive acima 
da meta atuarial. 0 Sr. Kildo Andrade, Assessor de Investimento do Pressem, pediu a 
palavra para solicitar autorizagao para gravagao da reuniao no que foi autorizado por 
todos, em seguida, o Sr. Marcio Vimcius de Souza Almeida falou que nesse memento de 
volatilidade das bolsas, devido ao cenario mondial, o ideal seria a aplicagao em fundos que 
apresentassem mais seguranga para os recursos do Pressem, apresentou dois cenarios 
para os investimentos, um para aplicagao de um ano e o outro para dois anos ou mais, que 
apesar do desconto do imposto de renda ainda seria mais vantajoso dizendo que na sua 
opiniao esse seria o melhor prazo para investir no momento, falando que deveria se pedir 
uma opiniao da Di Blasi Consultoria sobre estes investimentos. A Sra. Gislayne Matos Klein, 
Presidente do CMP, alertou que quanto menos tempo se fizer o investimento, maior sera a 
tributagao, chegando a 22,5% sobre a rentabilidade e se o investimento for por maior 
prazo menor sera a tributagao, chegando ha 120 dias ser de 15%. 0 Coordenador do1

Rua Professor Agnelo Bitencourt, n9 361 - Centro.
Fone (095) 98400-2429 - CEP: 69.301-430 - Boa Vista - Roraima 
Site: www.boavista.rr.gov.br- E-mail: pressem(S)hotmail.com



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
REGIME DE PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

COINVEST, Sr. Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida concordou com a Presidente do CMP, 
Sra. Gislayne Matos Klein, dizendo ser mais vantajosa a aplicagao para dois anos, Sra. 
Gislayne complementou que devido a boa saude financeira do Pressem era possivel aplicar 
por um tempo mais longo e o Coordenador do COINVEST pediu para comegar aplicando 
por um ano e obter uma manifestagao da Di Blasi Consultoria. Dito isso foi franqueada a 
palavra aos conselheiros que ficaram de acordo com a aplicagao de, ouvindo-se a 
manifestagao da Di Blasi Consultoria e fazendo uma comparagao das taxas dos fundos de 
investimento da Caixa Economica. O conselheiro Autidones questionou sobre o valor a ser 
aplicado. Ficou definido entao pelos conselheiros que seria o saldo do mes de julho, 
devendo ser aplicado no proprio Banco do Brasil um valor de mais ou menos R$ 4 milhoes 
o que foi aprovado por todos. 0 Presidente do Pressem Kleiton Pinheiro alertou sobre a 
Portaria MTP N. 1467/2022 que estava entrando em vigor no mes de julho e que traz 
importantes alteragoes sobre as regras gerais de organizagao e funcionamento dos 
Regimes Proprios de Previdencia Social dos servidores publicos, devendo ser incluida para 
discussoes na proxima reuniao ordinaria. 0 Coordenador do COINVEST, Sr. Marcio Vinicius 
de Souza Almeida sugeriu que a Di Blasi Consultoria fizesse, na proxima reuniao ordinaria, 
uma explanagao sobre investimentos e sobre a nova Portaria, no que foi aprovado por 
todos. A palavra foi concedida para o Sr. Roberto Rivelino S. de Almeida - Gerente de 
Relacionamento do BB dizendo que as discussoes estao no direcionamento correto e que 
este e o momento de fazer aplicagao para um ano e depois pensar em aplicar por mais 
tempo.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein e 
Coordenador do COINVEST, Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida, agradeceram a presenga 
de todos os conselheiros do CMP e membros do COINVEST, dando por encerrada a 
presente Reuniao Extraordinaria Conjunta, da qual eu, Kildo Albuquerque Andrade, 
Assessor de Investimentos do RPPS/PRESSEM, lavrei a presente Ata que, apos lida e 
aprovada, assino juntamente com os Conselheiros do CMP e membros do COINVEST.
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Kildo Albuquerque Andrade
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